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1 2 3 4 5 Calificacion

Segundo Cuatrimestre - Primer recuperatorio del Segundo parcial - 04/12/2013

Hallar todos los pares (a,b) € 7 x Z tales que 692 +33b =21 y 13 a—2b.
Calcular el resto de dividir 213 por 455.

Hallar todos los n € Z tales que satisfagan simultaneamente:

arg (=1 +4)%) = =

: -1 _g
5 y arg ((1— V31) ) = 3™

 Sea P =2X3—X?+5X —67ysea Q € R[X] de grado dos tal que P+@Q tiene como raices

a1, 0y-1. Encontrar el polinomio f € R[X] de grado minimo tal que f sea ménico, @ | f

. Sea f el polinomio dado por

F=X5-3X*—5X3+6X*+10X 412

Factorizar f en QIX1, R[X] y C[X] sabiendo que tiene como raiz & una rafz cibica de la
unidad.

Complete esta hoja con sus detos y ent_rég;ueia con el resto del examen.
i Justifique todas sus respuestas.
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